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Beretning 2024-2025 

Indledning 

Endnu et spændende, interessant, udfordrende og lærerigt år er gået i Give Golfklub – da jeg stod her 
sidste år havde vi lige sagt farvel til vores tidligere sekretær (Mette) og var i en proces med at finde en ny til 
at varetage administrationen af klubben. Hurtigt fik vi Allan ombord – han går ind i folk med træsko på og 
er ikke bange for at kaste sig over opgaverne – dejligt. 

Det blev også året hvor vi fik hilst på mange af greenkeeperteamets nye ”venner” – robotterne, som har 
gjort deres indtog og det ser meget flot ud på banen – robotter er fremtiden og det tegner godt. 

Golf er fortsat en populær sport – også bandt de unge. Vi oplever pæn medlemstilgang og flere juniorer i 
klubben er glædeligt. 

Uagtet at det går stærk, så er vi fortsat blandt de klubber i Danmark, hvor det sociale liv fungerer allerbedst 
– og det skal vi være stolte af. Det er jeres fortjeneste – tak! 

Økonomi 

Vi har kontinuerligt et vågent øje på økonomien med løbende opfølgning – specielt skal der gives stor ros til 
greenkeeperstaben / baneudvalget for at kunne holde omkostningerne nede. 

Lidt flere medlemmer gør, at vi kommer ud med et flot resultat på kr. 262.000, hvilket vi er meget stolte af. 

I den forbindelse kan vi også glæde alle jer kære medlemmer med at vi ikke ser en kontingentstigning for 
det kommende år. Dog vil gerne indføre en passus, som kan gøre budgethåndteringen lidt smidigere – det 
vender vi tilbage til. 

”Dagligdagen i klubben” 

Kontoret 

Det er lidt ”kommandobroen” i klubben, hvor mange informationer tilgår og udgår – og der er et ”leben” af 
den anden verden – ganske interessant at betragte og det er og bliver en spændende arbejdsplads. 

Allan er gået til jobbet med ildhu og stort engagement – med en stejl indlæringskurve – men også lidt 
”pippi-agtigt”- det har jeg ikke prøvet før, så det kan jeg nok. 

Og man får klar besked – en skovl er en skovl. 

Cafeen  

Vi kan nærmest ikke sige Give Golfklub, cafe og Grete uden også at sige god og lækker mad – cafeen er det 
sociale omdrejningspunkt i klubben og det skal vi bevare. 

Igen i år er der præsteret fra øverste hylde og atmosfære, betjening og forplejning høster store roser fra 
både medlemmer, gæster og samarbejdspartnere – cafeen har været nr. 1 i golfspilleren i centrum, flot. 
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Da tempoet er meget højt og den ressourcemæssige belastning ligeledes er høj, er det dejligt at Grete 
heldigvis er en person som kan sige til og fra. 

Hun har 100% opbakning fra bestyrelsen til at foretage dispositioner – det er jo hende som har mange års 
erfaring i cafedrift – ikke os. 

Trænerstaben  

Der bliver fortsat givet utallige 1:1- lektioner, afholdt ”gå-til-golf”- kurser, temakurser, begynder – og junior 
træning – dette til stor tilfredshed. 

Den største udfordring er timer i døgnet – men teamet har været fleksibelt og det er i det fleste tilfælde 
lykkes at finde mulighed for at få lektioner. Dog skal man nok planlægge lidt, for man kan ikke bare 
forvente at man kan få en tid i morgen eller om to timer, hvis ”driveren” ikke lige sidder der. 

Det er forsat omkring 1/3 af vores medlemmer, som kommer forbi trænerteamet i løbet af en sæson og det 
er meget flot. 

Når det så er sagt, så diskuterer vi løbende i bestyrelsen det samlede ”service-set-up” – herunder om der 
også i fremtiden er økonomi til gratis træning (indeholdt i kontingentet) 

Greenkeeperafdelingen / banen  

Banen roses af både medlemmer og gæster og selv kan jeg faktisk ikke huske, at banen har stået flottere. 
Og her skal vi lige huske, at det produkt leveres af et team med relativt begrænsede ressourcer. Senest er 
der en i temaet som er stoppet, da der var et fuldtidsjob i sigte. 

De løbende tilpasninger af nogle af hullerne begynder at give effekt – alle gode tilpasninger, som bliver 
taget godt i mod. 

Desuden sker der fortsat lidt justeringer at nogle bunkere, som bliver ændret i dybde og i ”krave”, såvel 
som der arbejdes på greenen på hul 6. 

Robotter fylder mere og mere og har været testet løbende og et fornuftigt set-up er klar til 2026 – fairways, 
for-greens og teesteder. Semi-rough er næste step. 

Rekruttering af nye golfere og medlemssituationen 

I lighed med tidligere år har rekruttering været et fokusområde – om end vi er i hård konkurrence med 
andre typer idrætter, men noterer fremgang fra 577 til 613 fuldtidsmedlemmer. 

I den forbindelse vil jeg gerne sende en stor hilsen til vores begynderudvalg, som igen giver nye golfere en 
”verdensklasse” introduktion til golfverdenen. 

Vi vil fortsat rekruttere via voucher, digitale kampagner og gøre brug af de lokale medier. 

Sportsdelen i klubben 

I løbet af sæsonen har der været afholdt et par færre turneringer – tilslutningen har været vigende, hvorfor 
enkelte turneringer er blevet aflyst – jeg ved at turneringsudvalget løbende revurderer set-uppet omkring 
turneringer – det skal dog lige nævnes at fx makker/par-turneringer altid har god tilslutning. 
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Igen i år har vi haft den her gennemgående mulighed for at vinde et gavekort til cafeen ved deltagelse i 
turneringer (jo flere turneringer man deltager i, jo flere lodder har man i puljen) – lodtrækningen foretages 
senere. 

August byder på klubmesterskaberne – et af årets højdepunkter – desværre igen med vigende tilslutning, 
men der skal dog lyde en stor tak til deltagerne og et stor tillykke til vores to overall mestre; den kun 14-
årige Anton H. Rasmussen i herrerækken, som over weekenden satte de etablerede og rutinerede spiller til 
vægs, og Yupin Hima i damerækken, som lige nappede sin 11. titel i træk – noget af en bedrift. 

I Danmarksturneringen har klubben været repræsenteret med i alt 3 hold; et herrehold, et seniorhold og et 
veteranhold. 

Men på landkortet kom vores regionshold i veteranC, som gik hele vejen og vandt DM – flot!   

Og mere på GGK på landkortet – Anton H. Rasmussen blev i efteråret udtaget til talenttruppen til U16-
landsholdet og repræsenterede Danmark ved en turnering på Sjælland. 

Juniorafdelingen 

Udvalget er fremme i skoen og det fungerer fint – udviser initiativ ved deltagelse i rekrutteringer i Give by, 
de har en ”stand” i uge 30, hvor der genereres midler til juniorarbejdet, samt arrangerer bustur til Sjælland 
for at se DP-worldtour golf. 

På juniorturneringsdelen har man i denne sæson haft et fusionshold med Brande – og de ryddede rækken. 

Men når der er succes og mere end 35 juniorer kræver det flere hænder, så der er åbent jobopslag – her 
kan man kontakte klubadministratoren for yderligere info. 

Give Golfklubs DNA 

Jeg har sagt det før og jeg siger det gerne igen - uden frivillige – ingen golfklub, så enkelt tror jeg det kan 
siges – i Give er vi begunstiget af op mod 100 frivillige, som på forskellig vis bidrager til at klubben ”kører”.  

Det er alt lige fra deltagelse i udvalg til at give et nap med når der skal ryddes op på banen, ordne bunkere, 
eller andet forefaldende og senest ved at give indtil flere hjælpende hænder til opførelsen af vores 
simulatorbygning. 

Klubbens DNA skinner i gennem i alle vores ”klubber i klubben”, - ingen nævnt – ingen glemt, men de 
bidrager til at introducere nyere golfere og sikre at de også er en del af GGK de næste mange år – det skal I 
have stor tak for. 

Sæson 2025/2026 

Tillad mig lige at se ind i næste sæson, hvor vi har fået indviet vores simulatorrum med to trackman, 
gennem finansiering fra fonde, sponsorer og crowfunding blandt medlemmerne – mere en 100 medlemmer 
var klar til at bakke op – tak for det. Det bliver interessant at se hvordan dette værditilbud kan bidrage 
yderligere til klubben. 

Der kommer flere robotter og som jeg nævnte tidligere, så er det fairways, for-greens og teesteder – semi-
rough – delen ser man på. Desuden ser vi på en træplan for banen og i den forbindelse inviterer vi til 
foråret på banevandring for at kunne give et indblik i planen, 
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Endelig må vi også se ind i nogle prisstigninger i cafeen, såvel som vi justerer i nogle af de underliggende 
medlemskategorier og andre services. 

Vision 2030 

Bestyrelsen har fået taget de indledende drøftelser med DGU og det arbejder vi videre med – når vi har 
noget mere konkret vil medlemmerne blive inddraget. 

Afslutning og tak 

Til slut så vil jeg godt takke min bestyrelseskolleger for et godt og konstruktivt samarbejde i løbet af 
sæsonen.  

Tak til vores dedikerede medarbejdere og de mange frivillige, som alle er klar til lige at give den en ekstra 
skalle, når det brænder på. 

Tak til pressen for loyal opbakning og endnu en gang tak til vores trofaste sponsorer – en særlig tak til vores 
baneejer Erling Eskildsen, med hvem vi i løbet af sæsonen har haft mange gode og konstruktive snakke og 
møder med. 

Tak for ordet! 

 


